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ökológiai ösvény

Az új ökológiai ösvény egy új kortárs eleme a parkban, mely
összeköttetést képez az épület és a park közt. A természetes
növényekkel kísért ösvény a természet felfedezésre, barangolásra hívja az
ott pihenőket és a gyerekeket is a környezettel történő interakcióra ivitája.
A jelenleg a park középpontjában elhelyezkedő játszótér áthelyezésre
kerül a park védettebb felébe. A könyvtárkerttől a játszótérig az ökológiai
ösvényt követve juthatnak el a gyerekek, ahol természetes fa
játszószereken játszhatnak. A parkban a víz zöldfelületen történő
szikkasztása mellett a meglévő kiszáradt tó megnagyobbításával egy
olyan vízgyűjtő árok jöhet létre, mely a parkra leszakadó esők vizét gyűjti.
Ez az esőkert egy összetett vizes élőhely kialakítását segíti elő. Partja
mentén vizes ökológiai társulásokat bemutató terület jön létre,
víztűrő/vízimitátor, fajgazdag évelőkiültetéssel.

pihenőpark

A parkban a stabilizált burkolatú sétautak mentén támlás padok
biztosítják a pihenés lehetőségét. Egyes sétautak kereszteződéseinek
teresedéseiben - fás mikrotereken, - információstábla, valamint
sakkasztalok kerülhetnek kihelyezésre. A napos gyepfelületeken
napozóágyak kerülnek kihelyezésre.

rózsakert

A 48-as vértanúk emlékműve, - a rózsakert kialakításával összhangban, -
az épület struktúrájához igazodva kerül elhelyezésre. A rózsakert egyben
a park fő bejáratát is képezi. A meglévő helyen és a mostani struktúrához
hasonlóan kialakított, ám sokkal gazdagabb rózsakiültetés a
folytonosságot hivatott szolgálni. A könyvtár belső teréből harmonikus
látványt nyújt, és annak folytatásaként is értelmezhető: rózsakertben
olvasók által. Ez a terület oktatási jelleggel is használható.

könyvtár kert

A könyvtárudvar szerves kapcsolatban áll a hátsó parkkal. A
betongerendás lépcsőzés egyben lelátó is tud lenni, amennyiben mobil
színpad kerül elhelyezésre a parkban. A betongerendák kimozdulva
ortogonális rendszerükből az udvarban és a parkban is oldott formában
alakítanak ki ösvényeket. Az udvarban a gerendák végig vezetnek a kerten
a csigalépcső felé és folytatják útjukat a tetőkerten. A könyvtárkert a
könyvtár teréből könnyen megközelíthető, a játék és az olvasás tere is
egyben.

kávézó- és rendezvényudvar

A kávézó- és rendezvényudvarban nagyléptékű négyzetes öntött burkolati
elemek jelölik ki a használat terét, míg a térhatárok mentén zöld sáv
biztosítja a kertes udvar érzetét. Az udvar a pihenés lehetőségét szolgálja,
valamint felolvasóestek, szabadtéri kiállításmegnyitók is rendezhetőek itt.
Az udvarban megjelenő mobil székek és a pihenő formációk a tér
átszervezhetőségét, az átmeneti birtoklás lehetőségét teszik lehetővé,
valamint a tér belakását és élettel megtöltését segítik elő.

tetőkert

A könyvtár tetőkertje és a teraszán elhelyezett közösségi pihenők a kültéri
olvasás terei. A könyvtár biodiverz évelőkkel kialakított tetőkertje
elsősorban a csendesebb megpihenést szolgálja több kisebb
pihenőhellyel. Az évelők közti, - beton elemek és stabilizált zúzottkő
felület által kijelölt felületeken történő- séta, vagy a pihenőhelyeken
történő olvasás természeti élményt nyújt a városban. Az évelők közt
beton elemek és stabilizált zúzottkő felület biztosítja az átjárást. A
meglévő kultúrház épületének tetőkertjén biodiverz mező található, ún.
méhlegelő, mely hasznossága mellett megkapó látványt biztosít az
épület belső tereiből.
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